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ATA DA 59ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA TÉCNICA DE SAÚDE 

CT-SAÚDE/CIF 

No dia quatorze do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três, às nove horas e dez 

minutos, em modelo híbrido, com sede presencial no SESC PRAIA FORMOSA, localizado na 

Rodovia ES-010, Km 35 – Bairro Santa Cruz - Aracruz/ES, e por videoconferência pela 

plataforma Teams, teve início a parte restrita da 59ª Reunião Ordinária da Câmara Técnica 

de Saúde – CTSAÚDE/CIF, constituído no âmbito do Termo de Transação e de Ajustamento 

de Conduta (TTAC) e do Termo de Ajustamento de Conduta Governança (TAC-Gov), ambos 

Acordos referentes ao Desastre da Samarco em Mariana/MG. 

A reunião consta em arquivo de memória de áudio e está disponível para consulta dos 

interessados. 

Da lista de presença, registro: Luiz Fernando Prado de Miranda (SES/MG), Wenner Shaday 

Tavares (SES/MG), Cristiany Pietro (SESA/ES), Raniere Martinelli (Prefeitura de Belo 

Oriente/MG), Carlos Eduardo Silva (SRS Ponte Nova/MG), Luciene Costa (SETADES/ES), 

Rodrigo Leite (SMS Rio Doce/MG), Eder José Silva (SRS de Coronel Fabriciano), Marilene 

Romão Gonçalves (Prefeitura de Mariana/MG), Danilo Brito (Prefeitura de Mariana/MG), 

Maria de Fátima Nadir (Prefeitura de Barra Longa/MG), Clara Diniz (SES/MG), Nathalia Pippa 

Cardoso (SES/MG), Rodrigo Silvério Santos (CGSAT/Ministério da Saúde), Elane Silva 

(Prefeitura de Barra Longa/MG), Ana Rosa Linde (MPF/FGV), Jadilson Gomes (CRQ 

Degredo), Ian Sager Queiroz (SEPLAG), Fernanda Santos Pereira (SES/MG), Ludmilla Gomes 

(Prefeitura de Mariana/MG), Luciene dos Santos (Prefeitura de Mariana/MG), Wenner 

(SES/MG), Matheus (SES/MG), Joéci Miranda (Comissão de Atingidos Aracruz/ES), Dandara 

Silva Cabral (ATI ASPERQD), Luciana Souza de Oliveira (Comissão de Atingidos de Vila 

Regência Augusta e Entre Rios, Linhares/ES), Danilo Santos da Silva (Fundo Brasil),  Valeria 

Alves (Fundo Brasil), Claudia Laureth (FLACSO), Clycia Almeida (FLACSO), Paula 

Cambraia de Mendonça (Fundação Renova), Paula Vieira (Fundação Renova),  Juliana Moreira 

Zebral (Fundação Renova), Maxsuell Mendes Gonçalves (Fundação Renova) , Fernanda 

Gomide Viegas (Fundação Renova). 

Verificado o quórum de instalação, o coordenador, sr. Luiz Fernando Prado de Miranda, 

cumprimentou a todos e, deu início aos trabalhos como detalhado a seguir: 

 

Pauta Geral - Restrita 

Pauta Discussão 

 

 

 

 

 

Item “a”: O coodenador, sr. Luiz Fernando Prado de Miranda, iniciou 

a reunião pedindo para que os participantes se apresentassem 

informando o nome, instituição, município de origem e principais 

desafios a serem superados. Na sequência, fez leitura da Pauta e 

organizou a dinâmica a ser seguida para a execução da agenda. 
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1. Pauta Geral: 

 

 

 

 

 

 

 

 

a) Apresentação dos 

presentes; 

b) Aprovação da ata 

da 56ª e 58ª RO da CT-

Saúde; 

 

 

 

 

 

 

 

 

c) Atualização da 

Reunião do Grupo de 

Trabalho do Modelo 

Técnico Conceitual do 

Desastre; 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Item “b”: O secretariado informo informou que as atas foram enviadas 

fora do prazo regimental para conhecimento e considerações, assim, as 

atas serão apreciadas na 60ª RO da CT-Saúde. 

Item “c”: Clara Diniz fez breve resumo da 1ª Reunião do Grupo de 

Trabalho que visa criar um Modelo Técnico Conceitual do Desastre. A 

apresentação consta em memória de áudio/video e está disponível para 

eventuais consultas. Destacou que o grupo tem como base a  

Deliberação CIF nº 647/2022 e voto da presidência ao referido tema. 

Com foco nos Estudos e hipóteses de caráter ambiental, e tendo por 

escopo a identificação de macrovetores de dano, os possíveis danos e 

catalogar os estudos existentes e prospectivos. Frisou as exclusão do 

escopo dos estudos de caráter socioeconômico. Ponderou que a temática 

Saúde fica no “meio do caminho” pois é considerado no TTAC como de 

carater socieconômico, mas também não se encaixa como 

socioambiental, porém, para este trabalho em específico, as ações 

devem estar restritas à temática socioambiental, registrou que o prazo 

final para apresentação da proposta do MTC é 30/03/2023.  

Registrou as entregas intermediárias: 27/02: Texto de até 05 páginas 

acerca da visão da CT sobre o desastre (contextualizada para alguém 

fora do sistema CIF); 27/02: Responder questionário acerca dos estudos, 

vetores e danos; 08/03: Listagem dos estudos e monitoramentos 

atualmente em curso na CT e seu escopo e o Cronograma de Reuniões: 

03/03: Apresentação da perspectiva de cada CT e associação entre 

vetores e danos; 10/03: Associação entre possíveis danos e possíveis 

estudos; 17/03: Discussão do Documento Final. Ao final os membros 

fizeram considerações quanto a realização dos estudos e publicação dos 

seus resultados, frisaram que os estudos precisam ser divulgados para 

os atingidos. 

Item “d”: Luiz Fernando apresentou os pontos de destaque da 66ª RO 

do CIF: (1) Descumprimento da Deliberação N° 620/2022, que aprova 

o PAS do município de Aimorés/MG, pela Fundação RENOVA (prazo 

de 15 dias). Disse que houve mudança do prazo regimental para sanar 

as pendências das notificaçãoes de descumprimentos de deliberação que 

determinam a execução dos PAS foi reduzido de 45 para 15 dias. 

Informou que na próxima reunião do CIF será solitada a Notificação à 

Fundação Renova pelo não cumprimento da execução dos demais Planos 

já aprovados por deliberação CIF. (2) Reprovação do Programa de 

capacitação como parte integrante do Programa de Saúde nos moldes 

como vinha sendo executado pela Fundação Renova; Roberto Laperrierè 

destacou que foi apresentado ao CIF o histórico das discussões sobre as 
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d) Atualização da 66° 

RO do CIF; 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

e) Ofício 14/2023: 

Levantamento dos 

PAS; 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Capacitações e reprovou o programa nos moldes que estava sendo 

conduzido pela Fundação Renova, assim, (3) a CT-Saúde deverá 

apresentar proposta para as capacitações no prazo de 90 dias 

(maio/2023). Luiz Fernando Prado lembrou que na 58ª RO da CT-Saúde 

o grupo colheu propostas para subsídios na elaboração do Programa de 

Capacitações. Priscila Vieira fará contato com o Sergio Rossi e o grupo 

de Capacitações para dar tratativas aos encaminhamentos; (4) 

Apresentação para o reconhecimento do município de Coronel 

Fabriciano como atingido. Luiz Fernando Prado informou que não foi 

possível deliberar sobre o tema e será apreciado em momento futuro.  

Item “e”: Clara Diniz registrou que a SECEX encaminhou o Despacho 

no 14765644/2023-CIF/Gabin, a pedido da SECEX/ES solicitando 

informações acerca dos Planos de Ação em Saúde, envio a tabela com o 

status dos Planos de Ação por município. Disse que CT-Saúde 

respondeu por meio do Ofício 14/2023 incluindo a (1) tabela com os 

valores de custeio e investimento dos Planos de Ação aprovados pelo 

CIF, com exceção dos valores dos planos de Mariana e Barra Longa, 

que já foram solicitados aos municípios. Registrou que ainda não 

obtivemos retorno com os valores dos planos aprovados no CIF,  e que, 

além desta versão, os Planos de ambos os municípios são parte de 

processos judiciais, os quais não são acompanhados diretamente por 

esta Câmara Técnica, entretanto são as versões homologadas 

judicialmente que estão sendo executadas pela Fundação Renova. 

Informou que encaminhou o fluxo de aprovação dos PAS (anexo III), 

homologado pela Deliberação 569/2022 para auxiliar na compreensão 

das etapas de aprovação de cada plano. No que diz respeito aos valores 

de custeio solicitados nos Planos, cabe destacar que os prazos de custeio 

variam de município para município, considerando o teto de 10 anos de 

custeio, conforme Deliberação 569/2022. 

Item “f”: Clara Diniz apresentou o tema proposto. Destacou o  desafio 

do Sistema CIF x Judicial, ponderou que o objetivo é construir um 

documento conciso e pleitear a aprovação no CIF e judicialmente se 

deve buscar a efetivação do programa, com financiamento da Fundação 

Renova. Destacou a necessidade de entender junto à SECEX/IAJ o que 

se encontra judicializado. Lembrou que o Modelo Técnico Conceitual 

deve revisar e adequar conceitos técnicos/jurídicos e terá a função de 

esclarecer e/ou detalhar possíveis vetores de dano à saúde e reforça a 

importância dos estudos com base no documento final do modelo 

técnico, além de incluir o conceito de incerteza enquanto aos danos à 

saúde. Listou as principais pendências do documento de revisão: 
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f) Informe Reunião 

GT-Revisão do PG14 

– Realizada em 

03/02/2023. 

 

 

 

Subprograma 1: (1) A falta de aprovação da proposta de rede de estudos, 

conforme Deliberação CIF nº 548/2021, incluindo indicadores e prazos 

para início e conclusão dos estudos, além de revisão das açõe com base 

nos eixos de pesquisa da proposta de rede de pesquisa; (2) Esclarecer o 

papel da Fundação Renova exclusivamente como financiador. 

Subprograma 2: (1) Mudança da nomeclatura de “Planos de Ação em 

Saúde” para “Projeto de Ação em Saúde”; (2) Retirar ou modificar 

quaisquer ações que possam sugerir execução direta de ações pela 

Fundação Renova, em sobreposição ao SUS; (3) Detalhar a proposta de 

capacitação: Diretrizes gerais, objetivo e público- GT Capacitações; (4) 

Efetivar ações de reparação com base nas recomendações dos estudos, 

incluir ação que preveja financiamento das ações recomendadas pelos 

EARSH, especialmente  de Mariana, Barra Longa e Linhares, a partir 

da atualização dos PAS e ação mais geral que preveja o financiamento 

de ações e projetos em todos os níveis do SUS, se necessário. 

Subprograma 3: (1) Inclusão do PMQACH no escopo do PG-14; (2) 

Realização de reunião InterCT com a SHQA, para elaboração de um 

documento conjunto orientando a alocação do PMQACH no escopo do 

PG14. Os membros fizeram considerações e seguiram com os 

encaminhamentos. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Inclusão de Pauta 

Luiz Fernando Prado agradeceu a sra. Joeci Miranda e o coletivo de 

atingidos do território de Aracruz/ES que organizaram um agenda da 

CT-Saúde com os atingidos das Comunidades de Barra do Riacho e 

Santa Cruz e à Secretaria Municipal de Saúde Aracruz que enviou 

representante para acompanhar a equipe. Destacou a importância desses 

momentos de escuta dos atingidos para entendimento dos impactos no 

território. Partilhou que o  tema que teve maior repercussão foi sobre a 

qualidade da água para consumo humano. Registrou que nos diálogos 

estavam presentes as três esferas do âmbito da saúde: município, estado 

e União. Frisou que esta proposta será seguida em todas as reuniões que 

acontecerem nos territórios e solicitou apoio dos membros 

representantes dos atingidos para organizarem as agendas conforme 

calendário anula da CT-Saúde. 

Joeci Miranda agradeceu a coordenação por ter a sensibilidade de ir até 

o território oportunizar o diálogo. Frisou que esses momentos são de 

grande valia e devem ser replicados nos demais territórios.  

 

Encaminhamento 

E59.1 

O grupo de trabalho sobre o Modelo Técnico Conceitual deverá se 

reunir no dia 24/02/2023, às 10h, para elaborar cronograma de 
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reuniões e entregas intermediárias. Incluir Wenner, Alice e 

Jaqueline no grupo; 

Encaminhamento 

E59.2 
Consultar a SECEX/CIF e Fórum dos Prefeitos sobre o retorno da 

proposta dos Estudos (Deliberação CIF 548/2021). 

Encaminhamento 

E59.3 
Ressalvar no documento a ser elaborado que existe impactos 

socioeconômicos que estão relacionados aos impactos 

socioambientais, mas que não serão inseridos em função do caráter 

do modelo técnico. 

 

 

Encaminhamento 

E59.4 

Agnis e Cristiany farão a revisão do subprograma 2, até dia 14/03. 

(2) Jaqueline e Alice deverão organizar Reunião Intercâmaras com 

a CT-SHQA para definição da alocação do PMQACH e formalizar 

posicionamento até dia 14/03. (3) Roberto e Thais Mota farão a 

revisão do subprograma 1 até dia 14/03. (4) Revisão final do 

documento a luz do MTC- Clara Diniz, Agnis, Sérgio/Kleber, de 

17/03 à 11/04 

 

 

 

2. Pauta dos GTs: 

 

 

a) GT-Planejamento: 

 

1. Informe Ofício 

08/2023: Atualizações 

do PAS de Sooretama; 

 

 

2. Apresentação do 

PAS de Fundão/ES; 

 

3. Apresentação do 

PAS de Serra/ES. 

 

b) GT-Estudos:  

 

1. Informe Reunião GT-

Capacitações – 

Realizada em 

10/02/2023. 

I tem “2.a.1”: Clara Diniz apresentou o Ofício 08/2023 da CT-Saúde 

que solicita o início da contagem do prazo para execução do Plano de 

Ação em Saúde de Sooretama/ES no prazo de 60 dias para execução do 

Plano de Ação em Saúde no município de Sooretama/ES pela Fundação 

Renova. 

Item “2.a.2”: Elizabeth, representante do município de Fundão/ES, 

apresentou o Plano de Ação em Saúde municipal. A íntegra da 

apresentação consta em memória de áudio/vídeo e está disponível para 

eventuais consultas. Posteriormente, os membros fizeram 

considerações. 

Item “2.a.3”: Gabriela, representante do municipio de Serra/ES, 

apresentou o Plano de Ação em Saúde municipal. A íntegra da 

apresentação consta em memória de áudio/vídeo e está disponível para 

eventuais consultas. Posteriormente, os membros fizeram 

considerações. 

Item “2.b.1”: Roberto Laperrierè, coordenador do GT-Estudos, 

informou que o GT-Capacitações vai se reunir presencialmente na 

agenda da 60ª RO da CT-Saúde. 

Item “2.c.1”: Ivan Brum fez leitura do Ofício 10/2023 da CT-Saúde que 

trata de Resposta aos Ofícios FR.2022.1917, FR.2023.0002. Destacou 

que o Grupo Técnico da Água compreende a exclusão dos pontos 

descritos nos referidos Ofícios, considerando que completaram as 24 

coletas dentro do Plano de Monitoramento da Qualidade da Água para 
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c) GT-Água: 

 

1. Apresentação dos 

Ofícios 10, 11 e 

12/2023. 

Consumo Humano (PMQACH), atendendo a Deliberação n° 513. 

Quanto as modificações do Relatório Analítico, Formulário SISAGUA 

e Planilha Histórico do laboratório Tommasi relacionados no Ofício 

n°14/2022, o GT-água aprova as modificações citadas. Registro que não 

houve manifestação dos presentes. 

O representante do GT-Água apresentou o Ofício 11/2023 que 

encaminha considerações dos 6° e 7° Boletim do Monitoramento 

Qualidade da Água para Consumo Humano (PMQACH) da água tratada 

com captação no Rio Doce; 1° e 2° Boletim da água tratada sem 

captação no Rio Doce; 1°e 2° Boletim dos pontos sem tratamento, com 

solicitação de ajustes até 08/02/2023. Registro que houve divergência 

entre os membros quanto o teor do Ofício, assim o encaminhamento é 

que o documento deve retornar para a equipe do GT-água analisar as 

considerações apresentadas nessa reunião. 

Ivan Brum fez leitura do Ofício 12/2023 da CT-Saúde que foi elaborado 

pelo GT-Água, com orientações do PMQACH a todos os municípios 

atingidos pelo rompimento da barragem de Fundão. Disse que o Grupo 

vai organizar uma agenda com todos os municípios que estão no 

PMQACH para alinhar as informações e identificar problemas que não 

chegam à equipe. 

Registro que houve divergência entre os membros quanto o teor do 

Ofício, assim o encaminhamento é que o documento deve retornar para 

a equipe do GT-água analisar as considerações apresentadas nessa 

reunião.  

Encaminhamento 

E59.5 

O município de Fundão deverá participar da RO do GT-

Planejamento de março de 2023, na oportunidade será elaborado o 

Parecer. 

Encaminhamento 

E59.6 

O município de Serra deverá participar da RO do GT-Planejamento 

de março de 2023, na oportunidade será elaborado o Parecer. 

Encaminhamento 

E59.7 

A reunião com os municípios para Orientações do PMQACH a todos 

os municípios atingidos pelo rompimento da barragem de Fundão, 

deverá ser realizada na reunião do GT-Água de março. 

Encaminhamento 

E59.8 

O GT-Capacitações terá reunião dia 14/03, presencial.  

Encaminhamento 

E59.9 

O ofício 12/2023 deverá ser rediscutido no âmbito do GT-Água. 
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Encaminhamento 

E59.10 

O ofício 11/2023 deverá ser rediscutido no âmbito do GT-Água. 

Registro que o documento já foi encaminhado para a Fundação 

Renova. 

 

Pauta Geral - Pública 

Pauta Discussão 

 

5. GT-Água:  

 

a) Ofício 01/2023 

CAPVS: 

Desabastecimento de 

água no município de 

Resplendor 

Item “a”: Ivan Brum disse que foi feita a troca da equipe do laboratório 

Tommasi que faz a coleta na ETA do município e não foi comunicado à 

CT-Saúde e nem ao GT-Água. Registrou que a equipe do laboratorio 

entrou na área da ETA sem prévia comunicação, solicitou que seja feita 

a interface do laboratório com a equipe do município evitando 

desconforto. Registrou que esse fato ocorreu somente uma vez, mas que 

solicita esclarecimento. 

Fernanda Viegas registrou que antes de qualquer coleta a equipe entra 

em contato com a equipe da saúde e quando não pode acompanhar 

sinaliza é realizada sem acompanhamento. Informou que a equipe que 

adentrou na ETA já atua no PMQACH e o que ocorreu foi uma 

otimização pois a equipe de Minas Gerais passou a realizar as coletas 

próximo à Governador Valadares e municípios do Espírito Santo. 

Registrou que não houce troca de equipe. Disse que a situação da ETA 

com a COPASA já foi resolvida e a orientação é que a equipe aguarde 

do lado de fora até que a equipe da saúde chegue e concede permissão 

para iniciar a coleta. 

Ivan Brum solicitou que vigilância seja sempre informada de todas as 

possíveis alterações, se a ETA abre às 8h é necessário que a equipe se 

programe para realizar a coleta somente após esse horário. Fernanda 

Viegas disse que a coleta foi realizada às 8h, mas chegaram antecipado 

e ficaram aguardando do lado de fora. Ivan Brum destacou que é 

importante a comunicação pois a equipe de vigilância faz a coleta para 

análise particular juntamente com a equipe do laboratório. A 

representante da Fundação Renova ressaltou que sempre que há coleta 

no município a comunicação prévia é realizada. 

Ivan Brum fez leitura do Ofício 01/2023 CAPVS: Desabastecimento de 

água no município de Resplendor/MG. Destacou que a COPASA 

solicitou que se tratando de intercorrência programada e ou emergencial 

a Fundação Renova deve comunicar à abastecedora e a equipe de 

vigilância também não foi comunicada. Disse que a sede do município 

de Resplendor ficou sem sistema intermitente de abastecimento de água, 
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segundo informações técnicas da COPASA, de 30/01/23 a 01/02/23, 

sem prévia comunicação e por esta razão não foi possível realizar a 

coleta do PMQACH na data de 01/02/2023. Registrou que a equipe da 

vigilância e do laboratório se deslocaram para fazer a coleta e não foi 

possível. 

Patrícia disse que a manutenção foi programada junto a COPASA e 

realizada nos poços 1 e 2 de captação alternativa para manutenção 

preventiva. Ressaltou que a manutenção no primeiro poço ocorreu e 

voltou ao funcionamento, mas no segundo posso foi identificada a 

necessidade de correção na tubulação que foi solicitada de Belo 

Horizonte para Resplendor. A manutenção que era preventiva tornou 

corretiva e por isso ocorreu no periodo de 30/01 a 01/02. Destacou que 

a COPASA, através dos meios de comunicação própria, divulgou a 

informação do desabastecimento, nos dois dias individualmente, e que 

a operação estava intermitente. 

Ressaltou que a captação alternativa é composta pelos poços e 

abastecimento de caminhão pipa e os caminhões permaneceram 

operando da mesma forma. Frisou que a redução foi na vazão dos poços, 

mas os caminhões pipa continuou abastecendo com volume pleno e o 

poço 1 também permanceu em atividade e há evidências que 

comprovam. 

 

Inclusão de Pauta  
O coordenador informou que não há pauta para realização de 02 dias de 

reunião ordinária e sugeriu que os GTs sejam realizados um dia antes 

da RO. Levado à deliberação, registro que não houve manifestação 

contrária 

Encaminhamento 

E59.11 
Alteração da agenda da 60ª RO da CT-Saúde: dia 15/03 RO da CT 

e 14/03 RO dos GTs Capacitações, Água e Planejamento. 

6. Pronunciamento 

dos atingidos 

a) Fala livre dos 

atingidos 

Joéci Miranda registrou que os atingidos estão se alinhando para trazer 

as pautas dos territórios e serão apresentadas oportunamente. Disse que 

representantes da Fundação Renova vão nos territórios sem 

comunicação prévia à CT e as comissões de atingidos e levam situações 

que não condizem com o que está sendo discutidos em reuniões de 

câmaras técnicas. Frisou que esse tipo de situação prejudica a 

comunicação entre os atingidos, comissões e CTs. Solicitou que a 

Fundação Renova leve aos territórios as discussões com base nas 

discussões que são feitas nas CTs. 

Marcia agradeceu e parabenizou a CT-Saúde e, em especial à Clara 

Diniz e Agnis Souza pela defesa no CIF do Plano de Ação em Saúde do 

município de Linhares. Destacou que a construção do PAS foi coletiva 
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e atende aos anseios dos atingidos, frisou que o município tem carência 

na área da saúde. Disse que espera que a Fundação Renova execute o 

plano sem morosidade e judicialização. Sobre o HGL, questionou se foi 

citado no PAS de Linhares. Agnis Souza disse que há um ações previstas 

para equipagem do hospital em acordo com as comissões de atingidos 

que solicitaram que as ações fossem direcionadas nas áreas diretamente 

atingidas. A representante dos atingidos endossou a fala da sra. Joéci 

Miranda sobre entrada da Fundação Renova nos territórios e solicitou 

que sempre que forem no município que comuniquem à comissão de 

atingidos local. 

Cristiany Pietro solicitou à representante dos atingidos do território do 

Espírito Santo que encaminhe os contatos das Comissões de atingidos 

locais. 

Encaminhamento 

E59.12 

Joeci Lopes deverá encaminhar à CT-Saúde a lista dos 

representantes das Comissões de atingindos. 

 

Ao fim dos pontos de pauta e discussões o coordenador da CT-Saúde, sr. Luiz Fernando 

Prado de Miranda, agradeceu a presença de todos e, às dezessete horas e quarenta 

minutos, do dia quatorze do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três, deu a reunião 

por encerrada. 

 

Registro que a presente ATA foi aprovada na 60ª Reunião Ordinária da Câmara 

Técnica de Saúde, no dia quinze de março de dois mil e vinte e três. 

 

 

 

Clycia de Almeida Ferreira 

Secretária executiva da Câmara Técnica de Saúde 

 

 

 

 

 

Luiz Fernando Prado de Miranda  

Coordenador da Câmara Técnica de Saúde 


